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TTposepka gomalHero 3aaaHUs:

21 -x=14 X+9=63 10 + x = 100
X=21-14 X=63-9 X=100-10
X=7 X =54 X =90
Otger: Xx=7 OTtBer: x=72 OTtBeT: X=90









Y3Hau, koro Haao cnactul
Pewu npumepsr u cnoxu byksbr
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39-15:5+14 56-8+4-9  30-16:2+12
6- (12 - 4) 8 - (25 - 20) 10 : (11- 9)
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JNlutp TOnnuea Ans cTynbl
ctout 6 pybneu. Ckonbko
AeHer HAAO ynNnaTuTb pebaram
3a /7 nutpos Tonnuea?
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Pp'AD]E

NOTaHyncs.

Pa3s - HarHyncs.
Hea - nporHyncs.

Pyku B cTOpOHbI
passen.

g'] BuaHo, knkouuk He
o Hawen.

YnbIbHynca - u







\esnbe. Kamesl Gonbmoe HO
coc:Tovrr OHO BCero 143 ABYX . '
3cu'|oa Llnw-la 3ana B KOTOPOM
BBl cTOUTe, 56 M, a Apyrou Ha-

- 38 m n,nuHHee Y3|-|ame AAVHY
BTOpOl'O ana. .. ‘ .
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